/\’\ !\ Linde Hydraulics

- B I904 rony OCHOBAMNA HOMIEARKXR Glldner
ROSOFSRWEerke, 13 HOoTOoNOM DOXMIACH Linde
Rydraniios GmbE & 00. K¢

- B2016 rony OTKPET HOBLIE SnBONX Linde Rydraniios S —
GBI & 00. G B nIAddCHGYPre. OCHOBATCID

- BFCPMARNRN XCHCTBYIOT YCTIIDC
NPOM3BONCTECHHLIN HOMIJICKCA MRS Rydrauiios
GBI & U0. K@, XPOME TOro OTKDPIITE HOUCHHRIN
OPIraAHMIAUMN B EBPONC, CLUN X KRTAC.

Qs

Rydraniios GmbiE fs 00. K@ HA TCPPRTOPN POCCHM, IMXPOCTATHYCCKON
TRAHCHRMCCHCHK




A\\ m Linde Hydraulics
BERGBAU >

INDUSTRIAL GROUP

BCC HACOCH LINUC X BUNCTHOCT HPR280-02LDP,

) l RHPCRAIArACHLIC AANR YJECTAHOBIM HA TCXENRKY ECIXNAI,
- fIBJNIOTCA HACOCAMR (' THHICIOM CCRNMH M CNMOCOGHEX
PAGOTATD HA BHICOKRR RABJICHMIN,

HOMMBRHAILDHEIM XABJIECHNXC COCTABINCT 420 GAP

NHNRKOBOC XABJSICHIC COCTABINKCT 500 GAP

HACOCHI TAKOrO THIIA MMCIOT BEICOKMK
OV NIMECHT NMPOUHOCTH, ATO NP PAGOTEC B
CTAHRAAPTHEHIX YJCNOBHAX NMOSBOJMACT NPOXIMNTD CPOIK

FEEPABIMNMCCHKOC OCORYROBAHKC LIiNdJC IABHO X YCNRCIIHO NIPNMCHIACTCR
B BEICONKO HArPYIICHHOMN TCRKHRMIIC, B TOM MHNGIC HA KAPHCHHEINR
VHCEABATOPAX LichRerr RO74, RO84, RO94 X TAMICABIX CYIXHNOBCHRAX




/\»\ !\ Linde Hydraulics

BERGBAU

INDUSTRIAL GROUP

HEAPANeTD REXROTH LINDE (HPR 280)
(75131-8604011-20)
R902233359
A11VLO260DRS/11R-NZD
12N00

P/S1 1% M16x2 SAE J518 1%”

mopT DIN13
HEAFEGTREIKS
T/A1 4 in M16x2 SAE J 518 3%
HOPT EETANIRS DIN13
ERnooon
L/U/T npeHa:kHblii mopT M33x2 DIN3852 M33x2
X (LS) LS nopt M14x1,5 DIN3852 M14x1,5 PucyHok 2.19.15 — Hacoc (75131-8604011-20)
Figure 2.19.15 - Pump
Ban DIN 5480 W60x2x30x28x9¢g ANSI 15t 8/16
Marxraarr rix dhmaman CAR R CAR R

KAK BEXHO M3 CHABHRTCIADHON TAGERUI CYICCTBYCT NBA HCSHAYNTCIADHEIN OT IS
L. PASINYHEIC CTARZAP T IIXNINCBOro COCRAMHCHMI BAJNA

2. PASHANYHLIC CTAHAAPTIL NPMCOCRXHCHIA BCACKHBAIOLICIO HATRYGCEKA K HOPRYCY
HACOCA

MCTOREX DCIUICHMMAS

SAMCHMTD JRCTAIXD 75136- 2201112 (45 3644 99997) BTYNAKA X HCTARD 75131 (45 3646 4445)
MATPYGCOK BCACKHBAIOLIE € MArHMTOM.

NHPCHMYIICCTBAS

HOHGMMIYDPARMRE HACOCA NMOSBOJNKCT, HPN YCTAHOBKM HA MAIIMRY PACKOJNONIMTD HACOC
TAK, NTO PECryJINTOoD CYRCT HANORMTHCA HA GOXOBOMI NOBCHXHOCTM HACOCA (A HEC CHUIY
KAK B HACTOMUIMA MOMCHT), 1T0 HOSBOIANCT NIGCCHIATD MOMANAHKS FRASK B PEryYIANTO MX_



/\z\ !\ Linde Hydraulics

INDUSTRIAL GROUP = c@e
CrtoumocTb eguHuubl ansa 3asoga (Euro CrtoumocTb eguHuubl ansa knueHTta (Euro
bes HC B %) ©es HIC B %)

102 102
100 — g | 100
S 98 g B
T T
3 BEIFrOXA 8 96 — Beiroga10%
te} 96 te)
o OIXOJI0 9% o
¥ X o %4
2w % D e
a a— 92
= =
Q 92 — Q 100
e a0 S g X-10%
S o
& % o 88
88 — E— 86 — o
86 84
Rexroth Linde Rexroth Linde
NHPCRMYICCTBA

1. MCHTPAIHXIARKMNI MPOXAME
2, NMOBEHIICHHLINE SANMAC NPOUHOCTH — YEBCIANYCHHEI MOTORCCYRC
8. ECCNHCPCGOMNRLIC MOCTABKM CO CHIAANONB Pl




/\\ !\ Linde Hydraulics

BERGBAU /Y

INDUSTRIAL GROUP

BRAPEREYT I
EEPKr it
Eeaxn
- v m ol =5

MOCTABO
IK HI
BCER3




